



GENEMP TRADING LTD
Nicosia, Cyprus

Narodna Banka Jugoslavije

Kralja Petra 12 Beograd
na ruke Guvernera gospodina **Mladana Dinkića**
i gospođe **Erić-Jović**

10.09.2002.

Veza: Korespondencija naše firme sa NBJ i poslednj dopis Vašeg generalnog direktora sektora za poslove kontrole, gospođe Mire Erić-Jović Br. IV/142-2802/1 od 13.12.2001

Već više od 20 meseci pokušavamo da od Vas i Beogradske Banke dobijemo jasan i dokumentima potkrepljen odgovor vezan za nalog za plaćanje koje smo Vam priložili u svom prvom pismu, predatom Vašoj banci 6. decembra 2000. godine.

Do danas nismo dobili nikakvo objašnjenje od NBJ, koje ima uporište u realnosti i dokumentima, već potpuno besmislene i kontradiktorne informacije, koje ignorisu sve dokaze koje smo Vam dostavili i koje upućuju na nezakonite i ilegalne aktivnosti Beogradske Banke.

Vaš poslednji dopis predstavlja ozbiljan nagoveštaj prikrivanja tih nezakonitih aktivnosti Beogradske Banke od strane NBJ, te je ostao bez našeg momentalnog odgovora, kako bi omogućili događajima, koji su potom usledili (i za koje smo znali da će uslediti), da ga potpuno obesmisle, kao i da potvrde sve naše navode koje smo Vam prethodno uputili.

Vaša tvrdnja iz tog dopisa, da je Beogradska Banka a.d. obavestila Vašu Direkciju za poslove devizne dokumentarne kontrole, kao i Vaš Sektor, da je navedeni nalog (1450), od 11.5.1994, koji smo Vam dostavili storniran 16.6.1994 je, ponovo bazirana na tome šta je Vas Beogradska Banka obavestila. Mi smo isključivo od Vas tražili da nas obavestite šta ste Vi utvrdili na osnovu dokumenata i dokaza, koje je trebalo da nam prezentujete, a ne šta Beogradska Banka misli, kaže ili obaveštava.



To šta je Vas Beogradska Banka a.d. obavestila je lažna i falsifikovana tvrdnja u cilju prikrivanja mnogo većih kriminalnih radnji na koje smo Vas blagovremeno uputili. Da je to «obaveštenje» Beogradske Banke lažno, veoma je lako utvrditi i za to postoje nebrojeni dokazi. Da nabrojimo samo najvažnije:

- Vaša NBJ je i sama, prethodnim dopisom našoj firmi od 4.4.2001 utvrdila da odobrenje NBJ, naznačeno u dokumentu 1450 ne pripada tom nalogu za plaćanje već jednom drugom, što neminovno navodi na zaključak da je neko u Beogradskoj Banci a.d. sastavljajući ovaj nalog falsifikovao Vaše odobrenje. Prema tome, ako je taj nalog falsifikovan onda on ne može biti i storniran!
- Beogradska Banka nas nikada nije obavestila da je taj nalog storniran i pored više dopisa i sastanaka koje smo imali sa predsednikom banke Nikolom Živanovićem. Jasno je i zašto – Beogradska Banka i gospodin Živanović su svesni da to nije tačno.
- Vama je veoma dobro poznato da nalog za plaćanje može da stornira jedino – nalogodavac. Nalogodavac, firma D&T International nije stornirala nalog i o tome mi imamo njihovu pismenu izjavu. Ako je Beogradska banka «stornirala» nalog mimo znanja nalogodavca onda je to jasan dokaz finansijske malverzacije komercijalne banke na koju Vi morate odmah da reagujete. Takođe Vam je dobro poznato, da u slučaju kada nalogodavac stornira nalog, novac mora da bude vraćen odakle je došao i o tome mora postojati određena potvrda prijema novca. O tome Vi nemate nikakav dokument, iz jednostavnog razloga – jer novac nikome nije vraćen.
- Mi imamo dokaz da je novac, u punoj sumi, prenet na Kipar, zajedno sa ostalim novcem koje je Beogradska Banka iznosila iz zemlje (u džakovima) i deponovan na račun kompanije Antexol Trade Ltd, koju je nelegalno i nezakonito osnovala Borka Vucic i Beogradska Banka u korist Milosevićevog režima i njegovih potreba (pogledajte izveštaj Mortena Torkildsena koji je predat u ime tužilaštva 29.5.2002 haškom Tribunalu u procesu protiv S. Miloševića).
- Da je kompanije Antexol Trade Ltd primila taj novac, postoji, takođe dokaz u sudu, predat od strane advokata Beogradske Banke, kancelarije Tassosa Papadopoulou sa Kipra.
- I najzad, deo tog novca, tačnije DEM 537.040 (od ukupne sume DEM 899.450) je kreditovan na naš račun u Beogradskoj Banci, Kipar 19.5.1994. Prema tome, ako je deo novca dospelo na naš račun na Kipru, iako naopakim putem, nije moguće da je isti novac istovremeno i storniran u Beogradu !



GENEMP TRADING LTD
Nicosia, Cyprus

Neumitna istina je i na to smo Vam ozbiljno ukazali svojim dopisom od 19.11.2001, da je Beogradska Banka, nezakonito i ilegalno izosila novac u inostranstvo i deponovala ga na račun svoje tj. Miloševićeve firme, Antexol Trade Ltd. Pokušali smo da Vam objasnimo (mada smo ubeđeni da je to Vama odavno poznato) da je je Beogradska Banka, zajedno sa velikim količinama drugog novca (u džakovima) i novac upućen našoj firmi, predavala trećim licima, koja na to nemaju nikakva prava i time kršila zakon i predavajući novac neovlašćenim licima, suprotno i mimo nalogu za plaćanje, nanosila štetu kako nalogodavcu, tako i našoj firmi koja je novac trebalo da primi. Zbog toga je i nalogodavac (D&T) tužio Beogradsku Banku, Privrednom sudu u Beogradu, kao što je i naša firma na Kirpu tužila Beogradsku Banku COBU kiparskom sudu.

Međutim, ono što nas i dalje zaprepašćuje i krajnje zabrinjava je činjenica da NBJ i posle pada Miloševićevog diktatorskog režima, čak i posle početka suđenja u Hagu, gde svetski stručnjaci svakim danom podnose izveštaje o zloupotrebama državnog i privatnog novca (u milijardama dolara) od strane Beogradske Banke, NBJ uporno pokušava da ignoriše dokaze, pokušavajući da prikrije finansijske zloupotrebe jedne komercijalne banke koju je trebalo striktno da kontroliše. Time NBJ, neumitno postaje saučesnik u tim delima. Tu zabrinjavajuću tvrdnju, dokazuju nepobitne činjenice:

- Vi ste i sami u Vašem dopisu od 4.4.2001, napisali da je odobrenje NBJ dato za nalog uvoznika Centrotekstila i korisnika firme «Ljubiša Miodragović». Vama je veoma dobro poznato da Centrotekstil nije mogao da dobije 1994. godine (u vreme sankcija) dozvolu za uvoz sirovine za proizvodnju uniformi («Ljubiša Miodragović»), te je i Vaše odobrenje za takvo plaćanje i uvoz nezakonito i protivno međunarodnim propisima. Na taj način ste i Vi, kao NBJ, aktivno učestvovali u nezakonitom plaćanju i uvozu robe, u korist Miloševićevog režima, za koju Centrotekstil nije mogao imati dozvolu nikakvu dozvolu.
- To pokazuje da je Beogradska Banka zloupotrebila nalogodavca koji je imao dozvolu za uvoz sirovina u humanitarne svrhe (D&T), kako bi izneti novac imao legalitet i trebao da bude predat (kreditovan) onome koga je nalogodavac naznačio, ali je novac odmah pošto je iznet (sa drugim novcem, u džakovima) kreditovan na račun firme koju Beogradska Banka i njeni advokati (T. Papadopoulos) drže pod svojom kontrolom (Antexol Trade Ltd), a koja ga je dalje distribuirala, kako je to Miloševiću i Borki Vučić odgovaralo, a ne kako je to trebalo narodu (dakle za uniforme, a ne za zavoje). Sve te činjenice su Vama dobro poznate i Vi ih sada prikrivate, davajući nam, ne prave nego netačne i neproverene odgovore. Mi imamo dokument u posedu, napisan od strane Nikole Živanovića, tadašnjeg predsednika Beogradske Banke, koji, pozivajući se na dogovor sa



GENEMP TRADING LTD
Nicosia, Cyprus

- NBJ, prikriva firmu Antexol Trade Ltd, njene prave vlasnike i pravu ulogu (do tada neviđena pljačka državnog i privatnog novca u korist diktatora, finansiranje njegovih ratova i zločina), pokušavajući da svali krivicu na potpuno nedužne, od strane Beogradske Banke zloupotrebene osobe.
- Ja sam, u nekoliko navrata, na sastancima, skrenuo pažnju na sve te činjenice, propraćene obimnom dokumentacijom, Vašem direktoru Pravnog sektora, gospodinu Dušanu Laliću. Iako je on usmeno potpuno potvrdio moje navode, nikada nije preduzeo radnje koje je bio dužan da preduzme, već naprotiv, kako je to javila i kiparska i jugoslovenska štampa, nastavio da prikriva nezakonite aktivnosti Beogradske Banke, Borke Vučić i njenog nalogodavca, diktatora Miloševića.
 - Vašim dopisom tvrdite da je novac, po odobrenju NBJ napustio zemlju, kupljen pamuk u korist uvoznika Centrotekstil koji je i isporučen proizvođaču uniformi. Dokazima koje posedujemo i koji su Vam prezentovani, da je slična suma novca izneta iz zemlje, takođe za uvoz pamuka, ali drugog uvoznika i drugog korisnika, po istom broju dozvole NBJ, se dokazuje da je Beogradska Banka, uz Vašu saglasnost iznosila dvostruke iznose novca od onog koji je kod Vas registrovan, a potom uništavala ili «stornirala» naloge za plaćanje kao da novac nikada nije iznet iz zemlje. Tako je Beogradska Banka iznosila, pored legalnog i ogromne količine ilegalnog novca, van bankarskih tokova, iz kriminalnih izvora koji je korišćen za finansiranje ratnih operacija, ratnih zločina i opremanje policije radi terorisanja sopstvenog naroda. Izbegavajući da to danas priznate, javno prikažete o kojim se sumama radi i ko je u tome učestvovao, kao i da pokrenete postupak protiv banke (ili banaka) i krivaca za takve radnje, niste, izgleda, svesni da je to nemoguće i da Vaše otvoreno prikrivanje finansijskih malverzacija komercijalne banke i pojedinaca, predstavlja prihvatanje odgovornosti za učešće u tim radnjama, kao i sve posledice koje iz njih proističu, kako po NBJ, tako i celu državu i njen ugled.

Na osnovu svega gorenavedenog, ne preostaje nam nikakva druga alternativa do preuzimanja legalnih radnji koje nam stoje na raspolaganja protiv NBJ, učesnika u radnjama koje su direktno nanele štetu našoj firmi, kako u Beogradskoj Banci tako i u NBJ. Takođe ćemo obavestiti rukovodstvo zemlje i međunarodne Institucije, jer odluke NBJ povlače legalne radnje protiv države Jugoslavije. Pored toga ćemo detaljno informisati javnost uz prezentovanje svih dokumenata.

Postoji samo jedan način da to sprečite, a to je da neodložno i hitno potvrdite, u pismenoj formi, jedino mogućnu verziju plaćanju (za koju smo od samog početka tražili Vašu asistenciju) i koja je bazirana na nepobitnim činjenicama i dokumentima:



GENEMP TRADING LTD
Nicosia, Cyprus

Nalogodavac D&T International iz Beograda je deponovao u Beogradskoj Banci, Beograd, 19. aprila 1994, sumu od DEM 899.450 na ime korisnika, firme Genemp Trading Ltd, u banci Cyprus Popular Bank, Nicosia. Novac je u gotovini iznet iz zemlje i predat pomenutoj banci na Kipru, zajedno sa ostalim novcem (namenjen drugim korisnicima). Narodnoj Banci Jugoslavije nije poznato da li je i kada pomenuta kiparska banka tu sumu novca, u celosti ili delimično, predala svom klijentu, firmi Genemp Trading Ltd. Prema onome što piše u nalogu za plaćanje, pomenuta suma novca je upućena i namenjena isključivo korisniku, Genemp Trading Ltd, a ne u korist ili preko bilo koje druge firme, kao što je Antexol Trade Ltd.

Vašu pismenu potvrdu u očekujemo što hitnije, najkasnije do kraja meseca.

S poštovanjem

P. Đorđević
Direktor